
最新大班户外自主游戏活动方案 大班户
外亲子游戏活动方案(通用5篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案对于我们的帮助很大，所以我们要好好写一篇方案。下面
是小编帮大家整理的方案范文，仅供参考，大家一起来看看
吧。

大班户外自主游戏活动方案篇一

亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的氛
围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们幼儿班组将
再次创设合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家
长、教师在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的
沟通、交流，统一教育理念。

1、让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3、通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

20xx年10月20日（星期六）上午9∶00--11：00

金牛岭公园

幼儿班全体幼儿、家长、老师

1、按年龄组策划游戏



2、扩音器、哨子及游戏材料

3、小礼物人手一份

4、照相机

5、少量食物

1、大班亲子游戏：

（1）亲子赛跑(2)气球接力赛(3)彩带舞(4)小乌龟爬爬爬(5)
猪八戒背媳妇

2、大班亲子游戏：

（1）传球接力赛(2)赶小猪(3)老牛吃嫩草(4)袋鼠跳(5)

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳(2)拔河(3)运球

（4）金鸡独立

4、分享食物

5、自由活动

大班户外自主游戏活动方案篇二

一、活动目标：

1、根据已有的经验，大胆想象启发，把制作出的花组合装饰，
制成花环，花篮等。

2、引导利用彩泥，橡皮泥及各种辅助材料。塑造各种花。



二、活动准备：

1、各种花的图片，鲜花实物

2、(各种颜色的)彩泥、橡皮泥、塑料刀、牙签，剪刀。

3、玻璃瓶、双面胶、各种色纸，自制花篮。

三、活动过程：

1.材料导入：

a.出示制作所需的材料。

师：瞧!今天我们教师里来了这么多五颜六色的彩泥朋友!

b.欣赏完整的作品范例：

2.幼儿自主操作，教师指导帮助：

师：让我们找到好朋友一起合作来设计好看的泥塑花吧!

a.引导幼儿自己设计花瓣的形状，并利用花边剪刀、牙签、
色纸等使花朵更立体，更漂亮b.引导幼儿自主创新。选择材
料制作不一样花型的花朵。

c.发挥同伴合作协商的精神。

四.欣赏评析：

师：我们来欣赏已作好的作品，注意哦!有个小任务，就是找
出你自己最喜欢的花，要说出喜欢它的原因。(集体欣赏，引
导幼儿自评互评。)师：我们来举手投票选出最喜欢的花吧!



总结：小宝宝们的想象力是我们所估量不到的，瞧，小朋友
们捏的花朵多逼真啊，就像是从墙上生长出来的一样，成为
了教室的一道亮丽的风景线，为六一儿童节带来了更多的色
彩!

幼儿园大班手工教学方案6

【设计意图】

注重幼儿的兴趣和终身教育是活动的两大特色。幼儿园是现
代幼儿生活学习最为熟悉的环境之一，活动开始我就从让幼
儿在活动中体验情感态度着手，注重幼儿参与活动的过程。
在整个活动中我都是强调以幼儿自主参与活动为中心培养幼
儿的兴趣。有了这种兴趣才能让幼儿对下面乃至今后的手工
活动保持积极的心态，这种心态对幼儿以后的工作学习都是
会有影响的是至关重要的。活动中教师以引导者的身份出现，
对幼儿表达出现困难的地方加以点拨。使每个孩子都能充分
自主的参与到活动中。大班幼儿好奇心、自我表现的欲望强
烈，凡事都想自己动手试一试，做一做。本活动主要练习幼
儿粘、画、剪的技能，面具图片的呈现深深吸引孩子的眼球，
在探索操作中体验成功的喜悦。

【活动目标】

1. 体验创造性的装饰面具的乐趣，在交流中感受成功的喜悦。

2..尝试用各种辅助材料进行脸谱装饰，联系粘、画、剪的技
能。

3. 了解多种动物的轮廓并能画出来，能够用鲜艳的色彩大胆
的绘制面具。

【活动准备】



物质准备：卡纸或挂历纸、毛线、彩条、彩笔、胶棒

心理准备：根据主题活动，为幼儿创设相关的环境，激起幼
儿兴趣，同时为幼儿提供一个自由宽松的学习氛围，让幼儿
更好的参与活动，发挥幼儿的主体性。可把桌椅围成圆圈，
让孩子更方便的交流操作。

【活动过程】

(一)游戏导入，吸引孩子学习的兴趣

师：叮铃铃……

幼：谁呀?

师：我是小小邮递员呀!

幼：哪里来的信呀?

师：东营来的信呀!

幼：送给谁呀?

师：送给___

幼：叮铃铃……

(这个小游戏孩子们都会玩，在课后已经玩过几次。信依次送
给3-4个小朋友，最后送到老师手里)

幼：想……

师：恩，老师也想和小朋友们一起去，但是信上说啦，这是
动物的联欢晚会，每一个小朋友都必须亲手做一个面具，带
着这个自己做的面具才能和小动物一起玩呢!



幼：老师，可是我不会做啊?

师：看，这封信里小动物已经告诉小朋友们面具应该怎么做
了，让我们一起来学做这个动物面具好不好?每个小朋友都仔
细听哦!仔细听你才会做，老师看看那个小朋友做的看，能第
一名去参加晚会!

(二) 结合图片，讲解动物面具的做法

幼：老虎，上面写着“王”，老虎是森林。

师：对，这是老虎，森林，看看他的毛是什么颜色的?形状是
什么样的?

(老师边说边在小黑板上画老虎的轮廓，依次引导幼儿观察动
物的外形特征)

师：我们做面具的第一步是画，首先在你的卡纸上画出你想
画的动物的图案，然后给它涂上相应的颜色。

师：看，这是什么动物?它的身上有很多的什么啊?

幼：狮子，身上有很多的毛，长长的胡子

幼：毛线

师：对，毛线可以当成狮子的胡子。那要怎么做呢?看，把毛
线剪成一截一截的然后用胶棒把毛线粘上，就是狮子的胡子
了。如果不想用毛线的话可以直接画在卡纸上，图上相应的
颜色就可以了。

(老师依次呈现多种动物的面具图片，兔子、猫咪、蝴蝶等，
简要介绍各种动物的画法及做法。比如说兔子的头发可以用
胶棒把彩条粘成小卷，粘在兔子头上就是头发了。)



这一环节是关键环节，知识目标3在这一环节得到解决。

(三)提出要求，教师指导，孩子自己动手做面具

孩子们可以选择自己喜欢的动物面具，老师在做之前再依次
强调，先在卡纸上画出图案，然后涂上相应的自己喜欢的颜
色，再用剪刀按照轮廓剪下来，最后用毛线穿上戴在头上。

这一环节是解决能力目标2的关键环节，孩子在操作时教师适
时根据随时出现的问题给予指导，注意特别照顾操作能力较
差的幼儿，并记得随时提醒幼儿注意使用剪刀的安全。

(四)引导幼儿相互欣赏，互相评价对方的作品

这一环节是解决活动重难点的关键环节，情感目标1在这一环
节得到实现。在互相交流欣赏的的过程中，孩子们学会如何
与其他小朋友友好相处，并感受成功的喜悦。

【活动延伸】

对幼儿的教育不是一节课一个活动就可以完成的，而是与活
动的前延后续分不开的，所以在活动结束后，播放《森林进
行曲》，组织幼儿带上自己制作的面具，加上班上的动物木
偶，一起开一个小小的联欢晚会。

大班户外自主游戏活动方案篇三

阳光充足的时候，可以看到父母和宝宝投在地面上长长短短
的影子。妈妈指着地上的影子，告诉宝宝：“这是爸爸的影
子，那是宝宝的影子。”妈妈先踩一下爸爸的影子，给宝宝
做示范。然后，爸爸妈妈带着宝宝一起，互相踩影子玩。

效果



可以锻炼宝宝奔跑和躲闪的能力，提高动作的敏捷性。

适合年龄：2岁以上

疯狂接力棒

和宝宝来到户外，他最喜欢的一项玩法莫过于尽情地疯跑。
为了让跑更加有意思，可以和宝宝来一场接力跑。找一根粗
细、长短适合宝宝抓握的棍子当接力棒，规定一段跑步的起
点和终点，就可以开始接力跑了。一开始可以安排宝宝跑第
几棒，当他熟悉后就可以让他选择这一轮自己跑第几棒了，
人少的话还可以邀请边上玩的其他小朋友来参加。

效果

提高宝宝的运动中的配合能力，手眼协调能力。

适合年龄：2岁以上

双脚跳跳跳

和宝宝一起捡一些散落在草地里的小树枝，然后以宝宝跨步
的距离放下一个树枝，差不多放七八根同距离的树枝后，开
始双脚跳跃。先跳两三个树枝，当宝宝可以熟练地连续跳时，
试着将摆好的七八根树枝都跳完。还可以用有快慢变化或者
有变化的音乐为背景，增加游戏的趣味性。

效果：锻炼宝宝下肢的力量，跳跃的能力。

适合年龄：1岁半以上，能够双脚跳跃的宝宝

飞盘游戏

在户外的空地上，宝宝和爸爸妈妈一起来玩飞盘游戏。刚开
始时，鼓励宝宝尽可能地扔远，然后再去将远处的飞盘捡回



来。慢慢地，再让他尝试接飞盘的动作。

效果

学习投掷的方法，锻炼上半身的力量，以及跑动中下肢的力
量。

适合年龄：2岁以上

大班户外自主游戏活动方案篇四

为了促进家园联系，增进亲子感情，让孩子在游戏活动中陶
冶情操、获取知识、培养能力，我园定于20__年_月_日上午
举行“亲子趣味游戏”活动，让家长和孩子在快乐中告别疲
劳，促使亲子关系更加亲密。

一、活动主题

大手牵小手，快乐玩游戏、

二、活动目的

1、培养幼儿对体育活动的爱好，让孩子体验运动的快乐和竞
争的乐趣

2、让幼儿感受和体验与家人一起游戏的乐趣，达到家园共育
的目的

3、在游戏中培养幼儿的秩序感、学会等待

三、活动形式

亲子游戏

四、活动地点



五、活动原则

1、安全第一，保证每一个孩子的安全

2、全园孩子齐参与，每个家庭一名家长带领幼儿参与游戏

3、让孩子真真正正参与，真真正正获得成功与快乐

六、活动准备

邀请函、游戏展板、道具、音乐、场地

七、活动要求

教师：

2、每个项目的负责人安排配合教师负责本游戏的秩序以及游
戏活动的记录(亲子参与程度、完成程度、反响情况等)

3、各楼层、大门、部室等负责人必须时刻警惕，安全第一、
尤其大门口严把入、离园关

家长：

1、家长带领幼儿持接送卡准时来园参加游戏活动，每对亲子
在玩每一个游戏时要求排队

2、游戏以一个班级一个亲子游戏开展，家长带领孩子在同年
龄段自由选择游戏内容

3、游戏结束后，可与老师进行简单沟通游戏感想

八、游戏内容及地点

1、游戏名称：障碍轮胎玩



2、适合年龄段：大班

3、游戏场地：一楼操场北侧

4、负责教师：___

游戏玩法：家长与孩子每人手持一个轮胎，同时向前滚动轮
胎，至终点线后，幼儿跳，家长向前挪动轮胎，先跳回起点
者为胜、(要求)必须是双脚跳入轮胎的圆心，等下一个轮胎
放好后，再跳入下一个，依次进行。

大班户外自主游戏活动方案篇五

一、活动目标：

1、让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2、给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3、通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

二、时间：

20__年10月20日（星期六）上午9∶00--11：00

三、地点：____公园

四、活动人员：

幼儿班全体幼儿、家长、老师

五、活动准备：



1、按年龄组策划游戏

2、扩音器、哨子及游戏材料

3、小礼物人手一份

4、照相

5、少量食物

六、活动安排：

1、小班亲子游戏：

（1）亲子赛跑(2)气球接力赛(3)彩带舞(4)小乌龟爬爬爬

2、中班亲子游戏：

（1）传球接力赛(2)赶小猪(3)老牛吃嫩草(4)袋鼠跳

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳(2)拔河(3)运球(4)金鸡独立

4、分享食物

5、自由活动


